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Questão A2) (Valor: 3.0) Seja 'Y(t) = (2t2 - t - 1, -4t3 + 12t) , t E iR.

a) Determine, caso existam, as intersecções da imagem de '1 com os eixos Ox e Oy.

b) Determine, caso existam, os instantes t em que ocorrem as auto-intersecções da curva '1.

c) Estude o sinal das componentes do vetor velocidade '1 I e determine, caso existam, os pontos da

curva onde a tangente é vertical ou horizontal.

d) Estude a concavidade da imagem de '1.

e) Esboce a imagem de '1 indicando o sentido de percurso.

JL)


